

第38屆多倫多國際電影節前日踏入第2天，多位影星均為新片現身出席首映禮，當中荷里活型男畢彼特(Brad Pitt)隻身到場，未見安祖蓮娜祖莉(Angelina Jolie)隨行，不過其新片《12 Years a Slave》放映後就備受讚賞。

tiff. toronto international film festival 第38屆 多倫多國際電影節



■碩克艾佛朗出席多倫多國際電影節。美聯社

■曉治同積嘉有講有笑非常投契。美聯社



■妮歌潔曼低胸亮相。美聯社



■畢彼特單拖赴會。美聯社

多倫多電影節紅星雲集

畢彼特 新作 贏掌聲

第2日的多倫多國際電影節星光熠熠，到場出席各自電影首映禮的影星包括碩克艾佛朗(Zac Efron)、畢彼特、《吸血新世紀》電影系列女星Dakota Fanning、澳洲男星曉治積曼(Hugh Jackman)、澳洲女星妮歌潔曼(Nicole Kidman)和日本男星真田廣之等人。其中碩克艾佛朗主演的電影《Parkland》雖然在威尼影展和多倫多電影節都有份參展，不過碩克艾佛朗早前就缺席威尼影展而現身多倫多電影節。另外，畢彼特就單拖赴會宣傳新片《12 Years a Slave》，因為安祖蓮娜祖莉(Angelina Jolie)正在澳洲執導新片

《Unbroken》而未見隨行。畢仔的新片改編自曾被賣去當奴隸的Solomon Northup於1853年的自傳，電影似乎深受多倫多歡迎，很多觀眾看片後均表示讚賞。

妮歌親自拍

妮歌則攜同主演的新片《The Railway Man》上場，她當日穿上黑色低胸襪裝亮相，全程表現親和場內的影迷自拍，同場的還有真田廣之和哥連卓夫(Colin Firth)。其間，由於她丈夫Keith Urban在新一季音樂節目真人騷《一夜成名》(American Idol)將與重返節目的「籬霸」珍

妮花洛底絲(Jennifer Lopez)拍檔，妮歌被問及他們二人會否合唱，妮歌即時表現興奮道：「我很期待，我是他們的超級粉絲。」妮歌對於丈夫的事業似乎比自己的更見緊張，落力宣傳Keith的專輯《Fuse》，叫大家快點買。

另外，曉治夥同積嘉倫賀(Jake Gyllenhaal)出席了新片《Prisoners》的首映，二人到場時有講有笑非常投契。曉治更在Twitter上載了二人在活動上接受訪問的照片，留言大讚對方不單是好演員，也是好拍檔。

■文：Bosco

威尼斯首映獲5分鐘鼓掌

渡邊謙感動落淚



■渡邊謙與老婆南果步出席新片首映禮。法新社

意大利時間9月6日，第70屆威尼斯影展步入尾聲，閉幕禮在香港時間今日凌晨舉行。日本老牌男星渡邊謙當日帶同太太出席觀摩片《Unforgiven》的首映禮，電影播放後獲全場起立鼓掌約5分鐘，令渡邊謙感動落淚。

威尼斯影展踏入第10天，除了阿爾及利亞導演Merzak Allouache的競賽片《Es-Stouh》在水都舉行首映禮外，導演李相日執導、重拍奇連伊士活(Clint Eastwood)舊作《豪情蓋天》的《Unforgiven》亦在威尼斯影展上展出，電影把原本的美國西部片變成了日本武士片。渡邊謙攜同妻子南果步雙雙踏紅地毯，他輕攬妻子的腰讓傳媒拍照，同場出席的還有柄本明、柳樂優彌及導演李相日。渡邊謙曾在07年出席奧斯卡頒獎典禮負責頒獎，也曾出席國際間大大小小的活動，不過威尼斯影展還是他第一次參加。渡邊謙的新片以非競賽電影的身份參展，電影放映後，全場起立鼓掌約5分鐘之久，令渡邊謙不禁感動落淚。而在較早前舉行的電影記者會上，記者紛紛提出「為什麼會選這套作品？」、「是不是受到奇連伊士活的電影影響？」等問題，而最終有意大利記者表示覺得電影超越原作，令渡邊謙很開心。

■文：Bosco



■導演Merzak Allouache(右二)帶同競賽片《Es-Stouh》現身。法新社



■導演李相日(右)與眾人踏紅地毯。法新社

尊特拉華達 多維爾獲獎受表揚

世界各地正舉行不同的電影節，而法國的第39屆多維爾美國電影節(Deauville American Film Festival)前日亦邀得荷里活男星尊特拉華達(John Travolta)出席。他除了為主演新片《Killing Season》踏首映紅地毯外，當日亦獲頒獎項以表揚其事業上的成就。肥尊致謝時入鄉隨俗大曬法文說道：「今晚我很榮幸獲頒這個大獎以表揚我的事業。多謝我的朋友對我的支持，他們是我繼續電影工作的動力和靈感。」《Killing Season》播映前，觀眾紛紛為他起立鼓掌。

■文：Bosco



■尊特拉華達高舉獎座。美聯社

Kerry Washington 為節目首行天橋



■Kerry Washington表現自信。法新社

紐約時裝周正在舉行，德國名模Heidi Klum在期間於紐約林肯中心(Lincoln Center)搞《天橋驕子》(Project Runway)天橋驕子作為決賽環節。Heidi前日以露肩裝示人搶盡目光，同場的還有為《天橋驕子》第12季決賽擔任客席評審的《黑殺令》女星Kerry Washington，亦有拍檔設計師Zac Posen和《Marie Claire》創作總監Nina Garcia。在騷上，Kerry獻出了第一次行天橋，她穿上紅色高跟鞋配花裙示人，充滿笑容的她似乎也相當淡定。

■文：Bosco

篠田麻里子 衣錦還鄉開時裝店

前日本人氣組合AKB48成員篠田麻里子昨日衣錦還鄉，以時裝設計師身份現身福岡的博多阪急百貨，主持其服裝品牌ricori的新店開幕禮。她透露初中時，已試過織頸巾、自製環保袋，非常熱愛做手工藝，因此高中畢業後，就讀當地的時裝專門學校，今次能夠返回出生地福岡開店，可謂夢想成真。她謂其設計理念是希望女生穿上其衣服後，都會變得可愛。她透露現在外出時，經常留意路人的衣着打扮，參考別人的風格，又想着如果自己動手，會如何配搭，滿腦子都是設計。她表示有送自己品牌的服飾給前隊友，甚至期望有朝一日可將品牌打造成全國知名名牌。

■文：Mana



■篠田麻里子出席自家品牌新店開幕禮。網上圖片

佐佐木希 期待宮崎駿新動向

日本女星佐佐木希於本月5日推出水着寫真集，昨日她現身東京舉行簽書會。談到今次相隔5年再出水着寫真集，她透露跟5年前相比，今次不再抗拒穿著三點式泳衣拍攝，面上的表情跟當時截然不同。寫真集遠赴巴厘島和蘇梅島拍攝，佐佐木希表示為了展示真實的自己，幾乎是素顏進行拍攝，而且參與拍攝的工作人員大多數從自己10多歲時就一起工作，所以拍攝時很放鬆，才能拍出這麼多性感的照片。



■佐佐木希穿著紫色間條裙出席寫真集活動。網上圖片

■文：Mana

喜獲影迷索簽名 三浦春馬 呻被冷落

日本型男三浦春馬和小栗旬昨日現身東京有樂町，出席有份配音的3D動畫片《哈洛船長》的首日上映宣傳活動。今次是三浦首度挑戰配音，他很開心演出受讚，卻大爆做訪問時，大部分記者都專注問小栗旬問題，較少問他。談到



■小栗旬和三浦春馬結伴為新片造勢。網上圖片

《哈》片改編自日本知名漫畫家松本零士的作品，昨日松本也有現身宣傳。小栗旬首次跟松本見面，心情既興奮又緊張。身高較矮的松本站在小栗旬和三浦中間，笑說發育期間適逢戰後糧食短缺時，如果當時有充足的食物，身高一定比現在高。談到宮崎駿退休一事，現年75歲的松本揚言一生會持續創作，絕不退休。

■文：Mana

娛聞雜碎

- 英國女星娜奧美屈絲前日再為新片《戴安娜》宣傳出席巴黎的首映禮，身穿喱士短裙的她非常性感。美聯社
- 英倫偶像組合One Direction成員Zayn Malik有傳會在聖誕前迎娶未婚妻Perrie Edwards。
- 美國鄉謠女歌手Carrie Underwood日前於美國德薩斯州開騷時，穿上5吋高跟鞋在台上表演之際不慎跌倒。
- 美國女歌手Christina Aguilera登上雜誌《Maxim》10月號的封面。
- 韓國男星金起範昨日飛抵香港，準備今晚九點舉行的粉絲見面會，獲百名粉絲接機。
- 韓國人氣組合BIGBANG隊長G-Dragon前晚錄影節目時，透露跟隊友勝利同期出碟，擔心外界將二人作比較，會傷到隊友心。
- 韓國組合Super Junior成員強仁有份出演的綜藝節目《明星跳水秀Splash!》，因不少藝人跳水後均告受傷，電視台決定暫停錄影。
- 韓國型男張根碩前日現身深圳，出席品牌活動時，自認是亞洲最漂亮的男人。
- 日本女歌手西野加奈昨日出席電影節目時，透露因喜愛吃咖哩，10年無患過感冒。



■娜奧美屈絲